
A hír hallatán
 
Fekete Csont Mordrake kapitány, a Karib-tenger 
rettegett kalóza, híres volt vakmerőségéről és kö-
nyörtelenségéről, na meg nagyfokú kalandvágyáról. 
Egyik nap, miközben a fedélzeten tartózkodott, egy 
különös hír jutott a fülébe. Messzi-messzi földön, 
a Duna folyó mentén, Ács térségében, rengeteg 
aranyat mosnak a helyiek. Korábban is hallott már 
kósza legendákat a Dunában rejlő aranyról, de még 
senkinek nem volt elég bátorsága, hogy vállalkozva 
a hosszú útra, dacolva a veszélyekkel felkerekedjen 
és felhajózzon a folyón. Állítólag vén tengeri harami-
ák látták egy ízben Jack Sparrow kapitány félelmetes 
hajóját feltűnni a Fekete-tengeren, de a Duna deltán 
túl ez a hajó sem merészkedett.  Mordrake kapitány 
szemében azonban különös tűz kezdett lobogni és 
egyre erősebb vágy ébredezett fekete csontjai kö-
zött, így hát elhatározta, hogy megszerzi magának 
ezt a mesés gazdagságot.

 
A nagy útra készen

 
Fekete Csont Mordrake kapitány és legénysége ha-
marosan útra is kelt. Az óceánokon és tengereken 
átívelő hosszú utazásuk során számos kalanddal kel-
lett szembenézniük: harcoltak más kalózokkal, ten-
geri szörnyekkel és viharokkal. Végül elérték a Fekete 
-tengert, ahonnan felhajóztak a Dunán. Száz napig 
tartott az út, mire elérték Ács térségét.

  
A Duna aranya

 
Ahogy Mordrake kapitány hajója Ács térségéhez 
ért, azonnal megkezdődött az arany gyűjtése. A he-
lyiek tehetetlenek voltak a rettegett kalózok ellen, 

és hamarosan minden arany Fekete Csont Mordrake 
kezébe került. Azonban mohóságuk miatt olyasmit 
is elvittek, amit nem szabadott volna: a Duna védő-
szellemének, Dunausnak az aranykulcsát, amely ka-
put nyit a vízi világ és az emberek világa között.

 
A sellők terve

 
A kincsekre irányult a két kíváncsi, vörös hajú Du-
nai sellő, Mira és Nira figyelme is. A sellők tudták, 
milyen hatalmas ereje van az aranykulcsnak, és rég-
óta vágytak már az emberek közé, ezért fondorlatos 
tervet eszeltek ki az aranykulcs megszerzésére. Ezt 
azonban nem részletezzük ebben a mesében, mert 
erre már csak egy ember emlékszik a sellőkön kívül, 
az pedig nem más, mint a bölcs Atheos, aki néma-
sági fogadalmát csak szökőévente a második teli-
hold idején oldhatja fel. A sellők – komoly áldozatot 
hozva – csalafinta tervüket véghez vitték, kicsalták 
a kalózoktól a kulcsot, és azóta az emberek között 
járnak, megpróbálva elrejtőzni a kalózok elől, akik 
égen-földön-vizen keresik őket, hogy visszaszerez-
zék Mordrake kapitány számára az értékes kincset, 
valamint behajtsák a sellőkön jogos jussukat.

  
Az átok

 
Dunaus, a folyó védőszelleme, dühében elátkozta 
Mordrake kapitányt és legénységét. Az átok szerint 
örökké a Dunán kell hajózniuk, hacsak vissza nem 
adják az aranykulcsot, amihez ugye elsősorban elő 
kell keríteniük a tolvaj sellőket. Mordrake megszál-
lottá vált, és minden erejével a sellők és az arany-
kulcs nyomát kutatta, hogy megtörje az átkot és 
végre visszatérhessen a Karib-tengerre.

 

A mohóság ára avagy a kapzsi kalózok 
és a vakmerő sellők története



A végtelen üldözés
 
Fekete Csont Mordrake kapitány és legénysége most 
örökké a Dunán hajózik, követve a sellők nyoma-
it. A kapitány minden egyes napját azzal tölti, hogy 
megtalálja Mira és Nira rejtekhelyét. A sellők azon-
ban ügyesen bujkálnak, és közben megpróbálnak 
megoldást találni arra, hogyan védjék meg a kulcsot 
és a vízi világot. A környék hírhozó haramiái gyak-
ran látják a vakmerő sellő lányokat napozni az ácsi 
Duna-parton a Lovadi rét és a Magaspart közötti 
szakaszon, valamint a Bumbum kút környékén, de 
mire a hír eljut Mordrake legénységéhez, sikerül ke-
reket oldaniuk. Pedig gyakran kiköt itt az elátkozott 
hajó, hogy a legénység a rumkészlet utánpótlás-
ról tudjon gondoskodni. Erre pedig a legjobb hely a 
partközeli Lugas, ami a kalózok közkedvelt fogadója.  

A jövő árnyai és a remény

Az emberek között járva Mira és Nira számos barátra 
tett szert, akik segítenek nekik elrejtőzni és megvéde-
ni a kulcsot. Egy nap talán megtalálják a módját, ho-
gyan oldják fel az átkot és békét hozzanak a Dunára, 
de addig is a kalózok és a sellők közötti harc folytató-
dik a folyó mentén, egy olyan történetként, amelyet 
generációk fognak mesélni. Így volt ez hosszú hosszú 
évszázadokon át, ám most fordulni látszik a kocka. A 
csillagok állása más irányt mutat.
 
A történet befejezése még várat magára, azonban az 
emberek egyre türelmetlenebbek. Az itt rekedt ka-
lózok folyamatos rettegésben tartják a Dunamenti 
városok lakosait, ezért bármennyire is szeretik a sel-
lőket, az Ács környéki szárazföldi nép elhatározta, 
hogy maga is a kulcs keresésére indul, még akkor is, 

ha kalózzá kell válniuk rövid időre. Hiszen amíg Fekete 
Csont Mordrake kapitányon ott az átok, addig a Duna 
soha nem lesz csendes. Mira és Nina sincs biztonság-
ban, hiszen az emberek nem is sejtik, hogy az arany-
kulcs megtalálásához nem a sellő lányokon keresztül 
vezet az út, hiszen ők már rég elfelejtették, hogy hova 
rejtették azt. Rábízták ugyanis egy furfangos Dunai 
kavicsra, hogy rejtse el a kíváncsi szemek elől, azon-
ban ez olyannyira jól sikerült, hogy évszázadokon át 
nem került elő és a mai napig nem tudnak a hollété-
ről. Pedig a lányok is visszavágynak már egykori életük 
színhelyére, ráadásul elhatározták, hogy földi életük 
minden pillanatát megörökítik, hogy majd visszatér-
ve a hullámok közé, elmesélhessék milyen kalandokat 
éltek meg az emberek között. 
A tenger is visszavárná a kalózokat, hiszen sok száz 
éve nem hajóztak már a Karib térségben, mivel a 
Duna fogva tartotta őket. Egy napon palackposta ér-
kezett, benne egy térképpel és egy reményekkel teli 
küldetéssel. E szerint, ha valaki végigmegy a térkép 
által kijelölt úton és teljesíti a feladatokat, rábukkan-
hat az aranykulcsra, amivel megtörheti Fekete Csont 
Mordrake kapitány és legénységének átkát, visszaad-
hatja a kalózokat a tengernek, ezzel végetvetve az em-
berek folyamatos sanyargatásának is. Ehhez azonban 
kalózzá kell válni, kalózként kell harcolni és kiállni a 
próbákat az út során. Ráadásul családi, baráti kalóz-
csapatokat kell verbúválni! A küldetésre mindössze 
egy napot jelöltek ki, amely napon a Liget Büfében 
lesz a gyülekezés napkelte után néhány órával. Min-
den más és a mese vége is attól függ, hogy mennyire 
bátor és vakmerő kis kalózcsapatok indulnak útnak, 
hogy megszerezve az aranykulcsot, megtörjék az át-
kot. Vedd ki részed te is kalandból! Legyél kalóz és 
segíts Fekete Csont Mordrake kapitánynak, és a sellő 
lányoknak, hogy visszatérhessenek otthonukba.


